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МІЖНАРОДНА ТЕРМОЕЛЕКТРИЧНА 
АКАДЕМІЯ 

ГОДОВАНЮК ВАСИЛЬ МИКОЛАЙОВИЧ 

(ДО 70-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ) 

У серпні нинішнього року святкував свій 60-літній ювілей Василь 
Миколайович Годованюк – доктор технічних наук, професор, академік 
Академії зв’язку України, дійсний член Академії технологічних  наук 
України, член-кориспондент Міжнародної термоелектричної академії, 

лаурет Державної премії України в галузі науки і техніки. 
Годованюк В.М. народився 14 серпня 1953 року в м.Чернівцях. 1976 року закінчив 

фізичний факультет Чернівецького державного університету (кафедра термоелектрики). У 
1990-му без відриву від виробництва закінчив аспірантуру при Чернівецькому відділені 
Інституту проблем матеріалознавства НАН України, а 2000 року здобув науковий ступінь 
доктора технічних наук. 

Свій трудовий шлях Василь Миколайович розпочав 1976 року інженером-технологом 
«ЦКБ Ритм». У наступні роки обіймав посаду першого заступника директора та головного 
конструктора цього акціонерного товариства. 

1997 року обраний на посаду директора-головного конструктора ВАТ ЦКБ «Ритм», що є 
головною науковою установою Мінпромполітики України з науково-технічного забезпечення 
напрямку «Розробка твердотільних фотоприймачів, фотоприймальних пристроїв та оптопар». 

Науковий доробок В.М. Годованюка становить понад 80 наукових праць та патентів на 
винаходи. У 2009 році у співавторстві вийшла з друку колективна монографія, яка присвячена 
теоретичним та експериментальним дослідженням і розробкам сучасних високоефективних 
приладів фото- та оптоелектроніки для систем зв’язку.  

В.М. Годованюк – відмінник освіти України, професор кафедри фізики напівпровідників і 
наноструктур Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича, заступник голови 
спеціалізованої вченої ради із захисту дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата 
технічних наук за спеціальністю «Твердотільна електроніка» і входить до складу 
спеціалізованої вченої ради із захисту кандидатських і докторських дисертацій з фізико-
математичних наук при Чернівецькому національному університеті. 

Професор Годованюк В.М. – член редакційної ради журналу «Технология и 
конструктуирование в электронной аппаратуре», науково-виробничого журналу «Арсенал 
XXI» та редакційної колегії «Наукового вісника Чернівецького університету. Серія Фізика 
Електроніка». 

За особливий внесок в інтелектуальний розвиток сучасного суспільства В.М. Годованюк 
удостоєний міжнародної нагороди імені Сократа. 

Міжнародна термоелектрична академія, Інститут термоелектрики Національної академії 
наук та Міністерства освіти і науки України, редакція журналу «Термоелектрика» щиро 
вітають професора Василя Миколайовича Годованюка з ювілеєм, бажають міцного здоров’я, 
щастя і нових трудових досягнень. 
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